

烟台风行菱智V3即将上市

4月28日相约幸福嘉禾乐天



□专刊记者 宿珊珊

4月28日,菱智V3将首次走进市场,在幸福嘉禾乐天堂居广

场举办上市发布会。作为国内首款1.5L小排量全能商务车,菱智V3打破了国内5万元-6万元公商务车市场只有高端微客、大微

客,没有全能商务车的尴尬局面,将正宗MPV车型首次普及到事业发展初期的广大公商务车客户。

本次发布的菱智V3是国内5万-6万元市场的第一款小排量全能商务车。菱智V3集合了风行菱智十余年的商务车研发和制造经验,具有“超级体面、超大空间、超高安全、超高保值率、超长质保期、超高性价比”六大特点,能为基层商务用户带来实用兼顾体面、成本兼顾性能、商务商用兼宜的多重价值。

据了解,菱智V3诞生自风行菱智国际化的正宗商务车专业制造平台,从车型平台上就高于

脱胎于同价格段的其他车型。它空间设计大气,拥有2800mm的超长轴距,4400L的车内容积,辅以灵活的座椅组合方式,实现了超大载货空间与舒适乘坐空间的完美结合。而且,菱智V3配备发动机舱三重防撞溃缩区设计、高强度车身骨架,1.2mm厚钢板和侧面防撞钢梁、ABS+EBD系统等安全系统,有很高的安全性。另外,菱智V3搭载了成熟可靠的三菱4G15S 1.5L发动机,动力强劲又安全,保值率也高;全系车型实行了5年/10万公里的超长质保。菱智V3的主销价格在5-6万元区间,性价比、品价比都要高于同价格段的其他车型。

Mazda8

中小企业最佳拍档



伴随着中小企业走过5年创业征程的一汽马自达Mazda8,凭借出色的节油性能和高性价比配置,一直是中小企业发展壮大的最佳拍档,更是表达浓浓亲情的最好礼物。

动力升级与节油完美平衡

一汽马自达2013款Mazda8全新升级的2.5L发动机匹配5速手自一体变速器,最大输出功率达120KW,峰值扭矩226N·m,无论是城市代步还是旅途跋涉,都可体验澎湃动力。

由于MPV的频繁使用,油耗成了中小企业的一大笔开销,全新动力升级之后的2013款Mazda8,综合油耗下降到9.6L/100km,如果是90公里等速行驶,油耗仅为6.7L/100km,可以说是中小企业“减负”的节油好帮手。

一汽马自达2013款Mazda8继承马自达家族的操控特色,多连杆式独立后悬架配合横向稳定杆的运用,驾驶的舒适性和操控的稳定性都得到提升。纯正的MPV底盘,车身在高速奔驰时依然平稳如故,集速度感、操控性、稳定性于一身,可充分享受驾驶乐趣。

里外都时尚宜商也宜家

正值创业期间的车主,选车既要时尚也要有面子。一汽马自达2013款Mazda8外型大气美观,既有商务用车的沉稳庄重之感,也有家庭用车的时尚运动之感。在商务场合上,充分体现尊崇与精悍,携一家老小出游时,一汽马自达2013款Mazda8完美协调的整车流线,时尚大气的都市气息能赢得足够的回头率。内饰上采用黑色和沙色的巧妙搭配,桃木和镀铬的装饰,采用蓝色剧院氛围照明系统的三维立体浮雕式自发光仪表盘,使车内弥漫着华贵的艺术气息。

当然,舒适宽敞的内部空间也是大多创业人士所追求的。2013款Mazda8 785mm大开口的双侧电动滑门使乘员可以轻松出入,大件行李的搬运摆放也非常方便。高度适中的底盘设计,让老人孩子在上下车时更加轻松便利。无论是体贴周到的中央通道,还是尽显尊崇之感的“无敌第二排”,都体现出Mazda8设计独特,空间灵活、便利性强的特点。除此之外,座椅还可根据不同的需要,转换成双人床、单人床模式,保证随心舒适。

先进的科技配置周到又贴心

2013款Mazda8在智能高科技配置和安全装备上诚意十足,对忙碌的创业者来说省心不少。全车采用真皮座椅,提高乘坐舒适性的同时也提升了汽车的品质。三区独立控制全自动空调,四门一触式电动门窗,电动折叠外后视镜等配置,尽享尊崇驾乘体验及高科技带来的便利。

全新CR-V满足多样化需求

宜驾宜乘 宜家宜商

大气硬朗是全新CR-V带给人的第一视觉感受。在外观设计上,全新CR-V三层式镀铬进气格栅与带LED的氙气大灯顺势连接,一股霸气呼之欲出。回锋式车尾造型,张扬又不失内敛。赏心悦目之余,手持智能钥匙即可轻松进入车内。行车之间,不得不提及全新CR-V的智能化多功能的显示系统,行车信息的全面显示,陌生道路的导航提示,可视化倒车系统对于众多倒车技术一般的驾驶者无异于一位得力助手。先进智能的E-CON系统,配合i-VTEC发动机,全新CR-V实现了充沛动力与燃油经

济的完美统一。全新CR-V配备的麦弗逊独立前悬架和双叉式独立后悬架,标配VSA车辆稳定性辅助系统和HSA坡道辅助系统。这两项系统可以帮助全新CR-V更从容的应对复杂的路况,并提升驾驶的主动安全性。全新CR-V精心布局的内部空间则完全给人豪华雅致的感受。3辐黑色真皮多功能方向盘掌控大局,多功能中央置物区方便出行时随手摆放的细小物件,中控台和仪表盘的设计充满领先的科技感。根据腿部上下车移动轨迹而优化的空间设计,能够以最优的乘坐高度实现更舒适的驾



乘。此外,全新CR-V还通过彻底的吸隔音处理,进一步提升车内空间的静谧性。

与家人的远途旅行或是商务伙伴的大件行李搬运也难怪全新CR-V,全新CR-V的行李箱空间亮点此时正好大派用途。座椅左右比例为6:4的贴心设置,

可以随时根据乘坐人数与装载物品量进行弹性调节,让车内空间应需而变。后排座椅新增的一键折叠功能,当收纳装载大量物品时,通过简单操控即可轻松实现后排座椅的全面折叠,超大空间可满足都市生活者家庭和商旅的多样化需求。

菱智M3省油省钱有一套



2013款菱智M3的优势源自其“黄金小排量”全能商务车设计。2013款菱智M3是小排量畅销车型菱智1.6L的升级车型,在对整车外观、舒适性和安全性配置提升之外,延续了其1.6L的小排量优势,采用了三菱4G18S1发动机,匹配5挡手动变速箱,经济省油,动力强悍,转速在3000rpm时即可输出最大扭矩138N·m,这种低速高扭的特征非常适合在国内道路上使用。

一般而言,在同样技术水平下,小排量汽车的油耗大大低于较大排量汽车。与那些动辄2.4L、3.0L的大排量MPV相

比,搭载1.6L小排量发动机的2013款菱智M3,在耗油上显而易见要低很多。

另外,2013款菱智M3继承了风行菱智大空间的传统优势,素有“体面大空间”的美誉。菱智M3采用了全新设计的外观,稳重大气。通俗融入了中国传统美学设计理念,多达9种的座椅组合方式,以及后椅侧翻设计,可创造出最大4340L的载货空间,运输功能强大。如果遇到大宗货物运输,2013款菱智M3在减少运输次数,节省油费开支的同时,乘坐起来也非常舒适。

据悉,风行汽车还为包括2013款菱智M3在内的旗下全部

车型提供5年/10万公里的整车质保服务,这为广大公商务车客户节约了用车养护成本,彰显了风行汽车对自身产品的充分自信及尊重客户价值的态度。

得益于黄金小排量、体面大空间、高水平售后服务等方面的优势,2013款菱智M3大大缓解了油价上调带来的压力,受到了广大基层公商务客户的追捧。据了解,2013年1月,该款车型的单月销量已突破8000台,在油价上调影响下,2013款菱智M3凭借自身优势,让广大公商务客户省钱有道,必将迎来新的销售高峰。

此外,烟台大渝是菱智M3在烟台地区唯一指定经销商。

买途锐 送进口高尔夫及甲壳虫

车展过后进口大众途锐 Touareg一直颇受消费者关注,从经销商了解到,途锐这个名字来自撒哈拉沙漠里一个部落的名称,寓意是在极端恶劣的环境下自由地生活。一个名字就把全新一代途锐出色的公路行驶性能和全面的越野性能描绘的惟妙惟肖。途锐,集越野、豪华和运动的超群表现于一身,全新的设计理念将征服的激情、惬意的豪华、澎湃的动力、轻捷灵敏的操控融为一体,途锐已经成为豪华

车领域杰出的全新力作典范。

全新一代途锐采用大众全新的外观和家族式的前脸设计,使途锐的车身结构得到进一步优化,风阻、油耗都有相应的降低,车身安全却得到了大幅度的提高。3.0TSI汽油发动机,3.0TDI柴油发动机和电动机的多种动力选择,配合保时捷Tiptronic技术8速手自一体变速箱,令途锐在拥有澎湃动力和越野极限的同时还获得了优异的燃油经济性。



即日起至4月30日,购途锐部分车型即可获赠CrossGolf一台+甲壳虫一台,同时CC车型更

可享受10万元现金钜惠,大众进口汽车烟台德辉欢迎您亲临品鉴,体验豪华座驾的与众不同!